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Шановні спілчани! У звітному періоді Правління здійснювало керівництво 
поточною діяльністю кредитної спілки, забезпечувало дотримання нормативних 
показників, діяло відповідно до Закону України ”Про кредитні спілки”, Cтатуту та згідно 
Положення про правління КС ”Бойківщина”. 
Протягом року в умовах воєнного стану, під час повітряних тривог та відключень 
електроенергії. Правління намагалось швидко реагувати на всі виклики і вживало всі 
необхідні заходи для забезпечення ефективної діяльності кредитної спілки. Завдяки 
злагодженій співпраці всіх органів управління та працівників,  високій довірі членів 
спілки до нашої фінансової установи за звітний 2023 рік нам вдалося отримати 
нерозподілений дохід у ромірі 293 179,74 гривень, хоча кредитний та депозитний 
портфелі значно зменшились. 

Протягом 2023 року було проведено 252 засідання правління, на яких розглядались 
питання, пов’язані зі вступом та виведенням членів спілки, розгляд заяв щодо прийняття 
та поповнення внеску на депозитний рахунок, проводився аналіз фінансової діяльності, 
постійний моніторинг на предмет відповідності діяльності кредитної спілки діючому 
законодавству, а також інші організаційні питання життєдіяльності кредитної спілки. 

За звітний період 60 осіб поповнили ряди членства кредитної спілки. Розмір активів 
спілки на кінець звітного періоду становив 27611289,75 грн., капітал спілки становив 
12247248,90 грн.  Депозитний портфель станом на 31.12.2023р. становив 13965234,00 
грн., кредитний портфель – 18923019,11 грн. Незважаючи на нові обставини, з якими 
зіштовхнулась наша держава, кредитна спілка сумлінно виконувала зобов’язання перед 
своїми членами, вчасно та в повному обсязі виплачувала проценти за вкладами членів 
кредитної спілки, повертала вклади та приймала нові. 

У звітному році кредитна спілка продовжила співпрацю з міжнародним проектом 
USAID САР «Кредитування сільськогосподарських виробників» , а також із Львівською 
облдержадміністрацією та Дрогобицькою міською радою по Програмі 
енергозбереження. 

Від імені правління дякую членам кредитної спілки за довіру, працівникам за 
сумлінну працю, а також висловлюю вдячність наглядовій раді за співпрацю на 
громадських засадах. Бажаю всім доброго здоров’я та миру! 

 
Голова правління                                                                                Любов Качкинович 
 
 
     
 

      
 
  


